

TÁMPONT



A MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK MÉLYKÚTI EGYESÜLETÉNEK ALKALMI KIADVÁNYA * 2009. ÁPRILIS

Klubtalálkozó a tavasz jegyében

Húsvét közeledtével egy kis közösségünk, egyesületünkben működő klubtagjaink és az érdeklődők jöttek már reggeltől, hogy a gyönyörű tavaszi időben a Csorba Házban, annak varázslatosan szép udvarán töltsünk el egy délelőttöt. Az együtt töltött idő, a beszélgetés közbeni

alkotás öröme járta át a jelenlévő közel ötven főt. Volt köztünk fiatal, idős, mind-mind serényen ténykedő klubtagunk.

A készülő munkákhoz mindenki hozott egy kis anyagot, a kiegészítő kellékekről pedig egyesületünk gondoskodott.

Folytatás a 3. oldalon



Gelányi János polgármester úr köszönti a résztvevőket



Renács Hajnalka énekel



Tojásfestés közben



Bagóczki Gábor verset mond



Készülődés a lángossütéshez



Elkészültek a „remekművek”



Az Anna táncsoport műsora



Dzjadiga Nelli, a MEOSZ Ifjúsági tagozatának munkatársa



A legifjabb korosztály is képviseltette magát

Tanulmányút Gyulán

A Nemzeti Civil Alapprogram, Civil Szolgáltató, Fejlesztő és Információs Kollégiuma által kiírt – immáron második – nyertes pályázatunk eredményeképpen egyesületünk 10 tagja – vezetőség, önkéntes munkatársak csoportja – 2009. március 3-7-ig tanulmányúton vehetett részt a nagy tapasztalatokkal rendelkező Mozgáskorlátozottak Dél-Alföldi Regionális Egyesületénél, Gyulán.

A tanulmányút témája a civil társadalom erősítését, a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítését célozza. Ezen célok megvalósításának érdekében a megszerzett új ismeretanyaggal rendelkezve hatékonyabbá teszi egyesületünk érdekvédelmi tevékenységét, valamint a fenti célok megvalósítását.

Mivel egyesületünk kiemelt feladatként kezeli a fogyatékos, azon belül is a mozgássérült emberek érdekvédelmét, esélyegyenlőségük biztosítását, a szélesebb körű társadalmi szerepvállalás érdekében, valamint egyesületeink szakmai együttműködése és fejlődése a magasabb színvonalú munkavégzés érdekében elengedhetetlenül fontosnak tartja a különféle szakmai képzéseken, tanulmányutakon való részvételt.

Programunk célja a partneri megállapodásban rögzítettek maradéktalan végrehajtása, mely után a működési területünkön élő fogyatékos személyek életvitelének hatékonyabb segítése válik lehetségessé az alábbi területeken: • Érdekvédelem, szervezeti felépítés •

Kapcsolat a társ-fogyatékos szervezetekkel és az Önkormányzatokkal • Fogyatékos emberek munkalehetőségei • Kulturális, sport és szabadidős tevékenységek.

A következőkben a Gyulán eltöltött napokat elevenítjük fel, a keddi esti érkezéstől a szombat reggeli hazaindulásig.

1. nap

Kedd este érkezés. Szállás elfoglalása a Hőforrás Hotelben, majd a tanulmányút programjának megbeszélése következett.

2. nap

A gyulai Polgármesteri Hivatalban részt vettünk azon az ünnepségen, melyen a patinás épület akadálymentesítésének munkái elkészültével birtokba vehették az érintettek. Lift, mosdók, kapaszkodók, mindenhez a legmodernebb megoldásokat alkalmazták. Példaértékű, hogy a város polgármester asszonya, dr. Perjési Klára mindig is szívén viselte a mozgássérült emberek sorsát, különösen nagy empátiát tanúsítva irántuk.

Ezen a napon Gál Ottó, a Mozgáskorlátozottak Dél-Alföldi Regionális Egyesületének elnöke mutatta be az egyesület székházát, ismertette sokrétű tevékenységüket. A 31 településen működő egyesületnek közel 11 ezer tagja van. Közhasznú tevékenységük végzését nagyban segíti, hogy akkreditált egyesület lévén a kiváló szakemberek alkalmazását a Munkaügyi Központ támogatásával tudják biztosítani. Elnök úr személyében egy, az alakulásig visszanyúló, nagy vezetési tapasztalattal rendelkező embert ismertünk meg, akit jól felkészült vezetőség vesz körül. „Együttműködő, dinamikus fejlődő egyesület a miénk!” – mondta az elnök úr, s ennek eredményeit láthattuk az egyesület megismerése kapcsán mi is. Tarsolyunkba gyűjtöttük a hasznos információkat, azokat, a látot-



A vendéglátó egyesület székházának díszes bejárata

takat, hallottakat követendő példaként, melyek megvalósítását mi is célul tűztük ki.

Ezen a napon egy szép prezentációt láttunk a Battonyai Esélyház működéséről is, melynek célja a civilek és a hátrányos helyzetű csoportok támogatása. Megtudtuk, hogy Békés megye 75 településének önkormányzatával és az összes megyei civil szervezettel kapcsolatban vannak, velük együttműködve valósítanak meg számos jótékonyági rendezvényt is. Az egyesület oktatási központja adott helyet az előadásnak.

3. nap

A gyulai Civil Házban jártuk. Dr. Fábian Mihály úr, a Gyulai Civil Szervezetek Szövetsége elnöke és Fábian János igazgató úr mutatta be a Civil Házat, s a Szövetség tevékenységét. Élénk beszélgetés alakult ki, sok közös téma került szóba a civil szervezetek gondoljaival, problémaival kapcsolatban. Szó esett az önkormányzatok és a civil szervezetek kapcsolatáról gyulai és mélykúti viszonylatban, ami mindkét helyen jónak mondható.

A megismertek alapján egyesületünk és a Civil Ház kapcsolata, együttműködésének erősítésére egyesületünk is csatlakozik majd a szövetséghez. Egyesületünk bemutatását a helyi sajtó jelenlétében Rasztik Tibor titkár tartotta.

4. nap

A Gyulai „Nappfény” Nappali Központ megtekintésével kezdődött a program. Kedves fogadtatásban volt részünk. Ez egy integrált intézmény, ahol

idősek és fiatalok egyaránt jelen vannak, 30 felnőtt és 16 fiatal foglalkoztatása révén.

Megcsodáltuk a szőnyegszöveget és azt, hogy a vezetők milyen ügyesen irányítják a munkát, hogy jókedvvel, vidáman teszi az emberek a dolgukat. Arról nem is beszélve, hogy milyen hasznos alkotások készülnek irányításukkal, melyekből kiállítás is rendeznek. Nyugdíjas néni kézimunkáztak nagyon ügyesen, közben megtárgyalták a „világ sorát” is. Közösséget, munkát, otthont teremtenek egyszerre, kiegyensúlyozott, családi környezetben. Mivel fogyatékkal élőket is foglalkoztatnak, az épület akadálymentes, kialakítása minden igényt kielégít.



Szabadidőben csoportunk felkereste a gyulai gyógyfürdőt és a történelmi múltú Gyulai várat, amit a vadregényes parkkal övezett Gyulavári Kastély megtekintése követett, ahol érdekes és értékes kiállításokat csodálhattunk meg. Mindemellert tapasztalatokat szerezhettünk arról, hogy egy régi épületet hogyan lehet úgy akadálymentessé tenni és felújítani, hogy az megőrizze eredeti mivoltát.

Este vendéglátóink társaságában értékeltük a tanulmányutat.

AZ EGYESÜLET FALIÚJSÁGJÁN OLVASTUK:

„A boldogság olyan, mint egy mérték után készült ruha. Többnyire azok boldogtalanok, akik egy másvalakire szabott ruhába szeretnének belebújni..”

Karl Böhm

Pályázati célkitűzéseinket sikerült megvalósítani, és a tanulmányúttól várt eredményeket is megosztottuk vendéglátóinkkal, melyek röviden a következők:

Szervezetünk társadalmi szerepvállalásának erősödése. További szakmai együttműködésünk segíti közhasznú tevékenységünket, így felkészültségünk továbbgyarapítása eredményeként a működési területünkön élő fogyatékos, főleg mozgássérült emberek érdekvédelme, minden irányú rehabilitációja, helyzetük javítása magasabb színvonalon valósul meg. A megszerzett tudás birtokában sikeresebben tudunk fellépni tagjaink érdekében az önkormányzatoknál. Különösen a rendeletalkotási folyamatokat és a bizottsági munka területén szerzett információkat kívánjuk eredményesebben alkalmazni a helyi munkában. A társszervezetek gyulai együttműködésének tapasztalatait felhasználjuk helyi szintű, sikeresebb együttműködés érdekében. A szakmai tanulmányút után közös kulturális, sport és szabadidős tevékenységeket kívánunk szervezni a két egyesület tagságának bevonásával. A fogyatékos személyek hatékonyabb munkahelyteremtési lehetőségeinek

bővítése a szerzett információk felhasználásával. A jövőt illetően megfogalmazódott bennünk egy újabb pályázat lehetősége, melyben konzorciumi partnerekként vennénk részt, s így a megkezdett jó kapcsolat, a tapasztalatszerzés lehetősége kínálkozna.

Köszönjük Gál Ottó úrnak, a Mozgáskorlátozottak Dél-Alföldi Regionális Egyesülete elnökének, valamint az egyesület vezetőségének, munkatársainak: Lendhardt Zoltánné Julikának, Nagyné Kiss Rózsának, Cserhádi Tiborné Évának, hogy egyesületünk tanulmányúton résztvevő 10 fős csoportját fogadta, s programunk megvalósítását mindenben segítette. Elnök úr ezekkel a szavakkal köszönt el csoportunktól: „Együtt, egymásért egy szívdobbanással”!

A hosszú távú együttműködés, a mielőbbi szakmai találkozás reményében fejeződött be tanulmányutunk Gyulán.

Végezetül köszönetünket fejezzük ki a Nemzeti Civil Alapprogram Civil Szolgáltató, Fejlesztő és Információs Kollégiumának, hogy pályázatunkat ismét nyertessé nyilvánították és ezáltal lehetőség nyílt tanulmányutunk megvalósítására.

Összeállította:

Holka Istvánné és Rasztik Tibor
Képes beszámolóink a 4. oldalon

SZOLGÁLTATÁSAINK

Ügyintézés, tanácsadás, klubfoglalkozások, előadások, kirándulások és kedvezményes szolgáltatások szervezése, vérnyomásmérés, gyógytorna, gyógy-üdültetés, szobai kerékpár és gyógyászati segédeszközök kölcsönzése. Könyvet-házhoz program, ingyenes internetes szolgáltatások.

TAGDÍJAKRÓL

Egyesületünk éves tagdíja 2009-ben változatlanul 1.000 Ft. Kérjük, hogy befizetéseiket kizárólag a FÓKUSZ Takarékszövetkezet mélykúti fiókjában tegyék meg. (Mélykút, Petőfi tér 3.) Befizetés előtt, ügyfélfogadási időben szíveskedjenek felkeresni egyesületi irodánkat.

Klubtalálkozó a tavasz jegyében

Folytatás a címloldalról

Tojásfestés, gyöngyűzés, húsvéti virágkötészet tarkította a programot, de hallottunk locsoló verset, meghatottan néztük a „magyar ruhás” kislány bemutatóját, láttuk táncsoportunk mostanra „született” új ruhakollekcióját is. Gyönyörködünk a magunk készítette festett tojások sokaságában, a szemet gyönyörködtető virágkompozíciókban, a húsvétra készült kosarakban.

Ó, mennyi szépség! Melyiket kinek is ajándékozom? – halaltszettek a megjegyzések. Dolgunk végeztével, a lány tavaszi napsütésben lestük, hogyan sült a lángos. Rendkívül finom volt, amit igazolt, hogy az utolsó darabig elfogyasztottuk.

Megköszönöm, hogy nagyközségünk polgármestere, Gelányi János és Bolvári János eszperes-plébános úr jelenlétükkel megtisztelték ezt az összejövetelt. A Mozgáskorlátozottak

Egyesületeinek Országos Szövetsége Ifjúsági Tagozata munkatársa, Dzijadiga Nelli látogatott hozzánk erre az alkalomra. Üdvözlő szavaiban meghatóan szépen szólt a szeretet mérhetetlen erejéről, a közösségépítés fontosságáról.

A Bács-TV munkatársainak köszönjük a felvételt, amit még több napon keresztül nézhettek a térségben e színes program mozzanatairól.

Megköszönöm a munkáját minden önkéntesünknek, akik a klubtalálkozó megrendezésében segítettek, annak sikeréhez hozzájárultak.

Köszönet a helyi és vidékről érkező megjelenteknek, hogy élményekkel gazdagodva, az együtt töltött idő, a beszélgetés, alkotás, kikapcsolódás okozta öröm érzésével térhettünk haza, s a reménnyel, hogy karácsony előtt ismét megszervezzük a találkozót.

Holka Istvánné

„Jázmín” Virágkötő Klub vezetője

PROGRAMJAINK

- **OPERETT ÉS MUSICAL** gálaműsor megtekintésére hívjuk tagtársainkat Bajára június 1-jén (hétfőn). Indulás: 18.30 órakor. Költség: 2.300 Ft/fő. Jelentkezéseket május 21-ig várjuk.
- **EGER-MEZŐKÖVESDI** kirándulásra hívjuk tagtársainkat június 20-21-én (szombat, vasárnap). Költség: 7.000 Ft (útiköltség, szállás, fürdőbelépő, 1 ebéd) Részletes program a Csorba-ház hirdetőtábláján olvasható. Jelentkezéseket május 28-ig várjuk.
- **HAJDÚSZOBOSZLÓI GYÓGYÜDÜLÉS!** Időpontja: 2009. november 15-22. Jelentkezési határidő: május 28.
- **EGÉSZSÉGMEGŐRZŐ TORNA** kedden 16.45 órakor és pénteken 17 órakor kezdődik az Általános Iskola tornatermében.
- **A MÓRAHALMI ERZSÉBET GYÓGYFÜRDŐBEN** – érvényes egyesületi tagkönyv felmutatása mellett – 10 alkalomra szóló kedvezményes bérlet váltható 3.500 forintért, melyet hat hónap alatt lehet felhasználni egyéni odautazással.
- **A JÁZMIN VIRÁGKÖTŐ KLUB** foglalkozásai minden hónap első szerdáján, du. 5 órától folytatódnak a Csorba-házban.
- **A PACSIRTA UTCAI BAROMFIBOLTBAN** 2009. évi tagdíjfizetést követően ismét kedvezménnyel lehet vásárolni. Utalványok az egyesületi irodában vehetők át.
- **SZOBAI KERÉKPÁR** kölcsönzése Borsos Antalnénál a 460-660-os telefonszámon.
- **ÜGYFÉLFOGADÁS:** szerda 14-17 és csütörtök 9-12 óráig.

KÉRJÜK TAGTÁRSAINKAT, CSALÁDTAGJAIKAT, TÁMOGATÓINKAT, HOGY SZEMÉLYI JÖVEDELEMADÓJUK 1%-ÁNAK FELAJÁNLÁSÁVAL TÁMOGASSÁK EGYESÜLETÜNK KÖZHASZNÚ MŰKÖDÉSÉT. ADÓSZÁMUNK: 18343438-1-03 KÖSZÖNJÜK!

Tanulmányút Gyulán



Az indulás előtti pillanatok



A gyulai városházán



Látogatás a „Naptény” Nappali Központban



A gyulai Civil Házban



Gál Ottó elnök (jobbról) és munkatársa



Rasztik Tibor titkár a helyi sajtónak nyilatkozik



Dr. Palkó Lajos előadást tart a battonyai Esélyek Házáról

TÁMPONT 

A MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK MÉLYKÜTI EGYESÜLETÉNEK ALKALMI KIADVÁNYA

Felelős kiadó: Holka Istvánné elnök
6449 Mélykút, Petőfi tér 17.
ÜGYFÉLFOGADÁS:
szerdán 14-17 óráig, csütörtökön 9-12 óráig
Telefon: 77 460 010
Mobil: 06 70 313 2929 (Holka Istvánné)
06 70 387 0512 (Rasztik Tibor)
E-mail: mmemelykut@t-online.hu
Honlap: www.mmemelykut.hu